



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,  
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ  
СЕКТОР ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР  
Републичка грађевинска инспекција  
Број: 363-354-00462/2017-18  
09.05.2018. године

## ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У НОВОМ ПАЗАРУ

Нови Пазар

Републичка грађевинска инспекција подноси против власника Горана Ђулчића из Крагујевца, улица Косте Стаменковића бр.8

### КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ

Због тога што је учинио кривично дело “ Грађење без грађевинске дозволе ” из члана 219а. Закона о измени и допунама Кривичног законика („Службени гласник РС”, број 72/09 ).

У својству републичког грађевинског инспектора надлежног за инспекцијски надзор за изградњу објеката који се налази у подручју Парка природе Голија као заштићеног природног добра од изузетног значаја у поступку инспекцијске контроле 23.10.2017.. године утврдила сам следеће :

Да је инвеститор изградио на катастарској парцели број 1/39 , КО Кузмичево, на територији града Новог Пазара темељну бетонску плочу димензија (7,50м x 6,0м + 3,0м x 1,5м).

По извршеном инспекцијском надзору сачињен је записник о инспекцијском надзору који је достављен странци 19.12.2017.године и заједно са позивом којим је странка позвана да у циљу правилног утврђивања чињеничног стања у поступку достави документацију и да изјаву везано за бесправну градњу објекта у парку природе Голија. Позивом за изјашњење странка је позвана да се писмено изјасни у року од 5 дана на чињенице наведене у записнику.Упозорена је да уколико се не изјасни сматраће се да је сагласна са чињеницама наведеним у записнику. Странка се дана 22.12.2017.године изјаснила да је “на постојећој парцели дошло до равнања исте а не до изградње или било каквог зидања“.Такође изјављује да се на парцели налази „пливајућа плоча од мршаваг а не од армираног бетона“ а да није био упућен да му треба било каква дозвола. Републичка грађевинска инспекција је дана 04.01.2018.године издала решење инвеститору о уклањању објекта.

Обзиром на све напред наведено стекли су се услови за подношење кривичне пријаве против напред наведеног лица, то републичка грађевинска инспекција предлаже да се против истог подигне оптужница због бесправне изградње.

ПРИЛОГ Решење грађевинске инспекције

РЕПУБЛИЧКИ ГРАЂЕВИНСКИ ИНСПЕКТОР



*Весна Руменић*

Весна Руменић, дипл. грађ. инж.

